

关键词: 厦门软件行业,软件开发,软件行业

内容概要:

在厦门软件行业已经摸爬打滚了很多年,曾经也经理过整天加班的情况,但是做软件开发的,有时因为一个新的问题,会纠结好久,所以加班的是难免的,厦门软件行业就是这样,更何况是一线城市。近日,一名23岁的小伙子连续工作12小时后突然身亡。有媒体报道,...

正文:

在[厦门软件行业](#)已经摸爬打滚了很多年,曾经也经理过整天加班的情况,但是做[软件开发](#)的,有时因为一个新的问题,会纠结好久,所以加班的是难免的,厦门[软件行业](#)就是这样,更何况是一线城市。



近日,一名23岁的小伙子连续工作12小时后突然身亡。有媒体报道,该小伙生前长期加班,还对朋友抱怨“可能会累死掉”,岂料一语成谶。近年来,这样的“过劳死”事件不绝于耳:2010年,某著名网站37岁的频道编辑因脑溢血去世,传与工作劳累过度有关;2012年4月,一名在某国际咨询公司驻华机构工作的25岁女子,因过度劳累引发急性脑膜炎猝死;今年5月,奥美中国24岁员工在办公室突发心脏病死亡,生前曾连续加班一个月。

据世界卫生组织调查,全球有75%的人处于亚健康状态,这其中白领女性亚健康的比例更是高达85%以上。记者调查发现,白领普遍存在不良的生理健康问题,腰痛、颈痛或背痛、睡眠问题、头痛头晕、胃痛和消化不良等生理症状已经成为白领最为常见的办公健康困扰。

《劳动法》明确规定,国家实行劳动者每日工作时间不超过8小时、平均每周工作时间不超过44小时的工时制度;用人单位因特殊原因需要延长工作时间的,在保障劳动者身体健康的条件下延长工作时间每日不得超过3小时,但是每月不得超过36小时。不难发现,这两条法律规定被一些用人单位漠视,而劳动监察部门的监察力度普遍不足,等到“过劳死”的极端事件发生,已经为时太晚。

“过劳死”现象不是我国独有,日本、韩国都曾有“过劳死”多发的时期。上世纪80年代,日本正式将“过劳死”确定为一项死因,并出台了高额的赔偿标准,只要被法定机构判定为“过劳死”,家属就能每年领取两万美元左右的抚恤金,有的甚至还能获得高达100万美元的赔偿金。这一举措的重要意义,不仅在于对死者的尊重,更在于对企业违法用工的震慑作用大大加强。近年来,不少日本企业纷纷出台“强制休假”规定,就是很好的证明。

厦门软件行业不仅仅是员工的工作压力比较大,更多的是因为厦门软件行业的压力比较大,员工在考虑自身发展和公司发展的压力下,只能努力工作,然而一直工作的员工,出现疲劳死,究竟谁该负责呢?

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQL数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com